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EXTINDEREA CAPACITĂȚII DE INVESTIGATII MEDICALE PARACLINICE LA S.C 
AUDIOSAN SRL DIN MUNICIPIUL VASLUI, JUDEȚUL VASLUI 

S.C. AUDIOSAN S.R.L., cu sediul în Municipiul Vaslui, Str. Traian nr. 2, Județul Vaslui derulează, 
începând cu data de 13.09.2018, proiectul „EXTINDEREA CAPACITĂȚII DE INVESTIGATII MEDICALE 
PARACLINICE LA S.C. AUDIOSAN SRL DIN MUNICIPIUL VASLUI, JUDEȚUL VASLUI”, cod SMIS 113062. 

Proiectul este finanțat prin Regio - Programul Operaţional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2 
„Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.2 - 
„Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de productie și dezvoltarea serviciilor”. 
Autoritatea de Management: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice. Organismul 
Intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est. 

Proiectul se implementează în Municipiul Vaslui, Județul Vaslui, până cel târziu în data de 
31.01.2022.  

Obiectivul general al proiectului propus de S.C. Audiosan S.R.L. este creșterea competitivității 
economice prin achiziționarea echipamentelor de înaltă performanță, inovative și eficiente energetic 
care să asigure deopotrivă calitatea, complexitatea și eficiența actului medical și extinderea serviciilor 
de investigații medicale paraclinice oferite. Rezultatul așteptat este consolidarea unei poziții viabile și 
sustenabile a companiei în piața serviciilor medicale private din regiune.  

Valoarea totală a proiectului este de 6.497.737,14 lei, din care asistenţa financiară 
nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) este de 2.033.918,87 lei.  

Creșterea competitivității economice a companiei va contribui la îmbunătățirea stării de sănătate 
a populației vasluiene și regionale prin satisfacerea nevoilor actuale de îngrijiri de sănătate a 
acesteia. Compania va asigura un grad crescut de adresabilitate și accesibilitate la servicii medicale 
înalt performante pentru clienții existenți și potențiali, indiferent de mediile din care provin.  
Investiția va contribui la dezvoltarea locală și regională, la dezvoltarea mediului de afaceri local și 
regional prin creșterea contribuțiilor la bugetul local/național, prin menținerea standardelor de 
calitate, de costuri și de timp atât pentru clienți cât și pentru furnizori și parteneri. Dezvoltarea 
companiei va asigura stabilitatea angajaților actuali și familiilor acestora cât și a celor ce vor fi 
angajati prin implementarea proiectului.  

Din perspectiva dezvoltării durabile, ca impact pozitiv asupra calității mediului, se evidențiază 
faptul că se vor reduce consumurile specifice de energie atât prin tehnologia avansată a 
echipamentelor medicale cât și prin achiziționarea și punerea în funcțiune a unui echipament care 
utilizează resurse regenerabile, ceea ce reprezintă o măsură activă de protejare a mediului. 
Date contact: Dana-Loredana Radu, Administrator S.C. AUDIOSAN S.R.L. 
Tel. 0723553339, E-mail: audio_san@yahoo.com 

 
 
 
 
 

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European 
 de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014 - 2020  
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